





દાહોદ, ગરબાડા, ઝાલોદ, ફતેપુરા, લીમખેડા, દે.બારીયા, ધાનપુર

દાહોદ શહેરમાં ચાલી રહેલા હાઈરાઈઝ

બિલ્ડીંગોના બાંધકામમાં ગેરીરીટિઓ આચરણ હોવાની આશંકા : ચીફ ઓફિસર દ્વારા આ મામલે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં ઠાગાઠૈયા

દાહોદ, દાહોદ શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં હાઈરાઈઝ બિલ્ડિંગોના નિર્માણ થઈ ગયું છે. જેમાં ટીપી સ્કીમના નિયમોને નેવે મૂકી બાંધકામો ચાલી રહ્યા હોવાનું સામે આવ્યું છે.

દે.બારીયાના ભથવાડા ટોલબુથ પાસે ફોર વ્હીલ માંથી ૪.૬૯ લાખનો દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારિયા તાલુકાના ભથવાડા ટોલનાકા પાસેથી પોલીસે એક પિક અપ ફોર વીલર ગાડીમાંથી રૂ.૫૫૫,૯૦૦/- ના પ્રોહીબીશન જથ્થા સાથે પીકઅપ ગાડી તેમજ એક મોબાઇલ ફોન મળી કુલ રૂ.૫૫૫,૯૦૦/- નો મુદ્દામાલ પોલીસે ઝબડે કર્યાનું જાણવા મળે છે.

શહેરના ગોદીરોડ, ગોવિંદનગર, ચાકલીયા રોડ સહિતના વિસ્તારોમાં મોટા પાયે હાઈ રાઈઝ બિલ્ડિંગનું નિર્માણ ચાલી રહ્યું છે. જેમાં બિલ્ડરો દ્વારા નગરપાલિકા તંત્ર પાસે મંજૂરીનો લીધી હોવાની ચર્ચાઓ ચાલી રહી છે.

મામલામાં બિલ્ડરો દ્વારા નિયમોનુસાર પ્રોપર નકશાઓ પાલીકા તંત્ર રજૂ કરવામાં આવ્યા નથી. તેમજ જે તે વિસ્તારોમાં પૂર જોશમાં ચાલી રહેલા નિર્માણકામ બિલ્ડિંગોમાં બિલ્ડર દ્વારા માલસામાન રોડ પર જ ડમ્પ કરવામાં આવી રહ્યો છે.

દાહોદમાં રેલવે વર્કશોપમાં લોકો મોટીવ પ્રોડક્શન યુનિટના શીલાન્યાસ કાર્યક્રમને લઈ રેલ મંત્રી તેમજ રેલ રાજ્યમંત્રી સહિત રેલવેના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ વર્કશોપનું નિરીક્ષણ કર્યું

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના વરોડ ખાતે પ્રધાનમંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં આદિવાસી મહા સંમેલન યોજાયું હતો. જેમાં દાહોદ રેલવે કારખાનાને ૨૦ હજાર કરોડના ખર્ચે લોકો મોટીવ પ્રોડક્શન યુનિટની આધારસીલા મુકવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે દાહોદ ખાતે પધારેલા રેલ મંત્રી અશ્વિની કુમાર તેમજ રેલ રાજ્ય મંત્રી દર્શના જરદોશ દ્વારા રેલવે કારખાનાનું નિરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

વડાપ્રધાન મોદીની સભા પૂર્ણ થયા બાદ પરત ફરતા કલાકો સુધી ટ્રાફિકજામ : વાહનચાલકો તેમજ પોલીસ તંત્ર ટ્રાફિક જામમાં અટવાયા

દાહોદ, હાલમાં વડાપ્રધાન મોદીની સભા પૂર્ણ થયા બાદ સભામાં ભેગી થયેલી જનમેદની એક સાથે પરત ફરતા કલાકો સુધી ટ્રાફિકજામ સરદાર વાહનચાલકો તેમજ પોલીસ તંત્ર ટ્રાફિક જામમાં અટવાયા.



મણિનગર વિધાનસભા ચૂંટણી લડનારાં ચેતા બ્રહ્મભટ્ટ પિતા સાથે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને મળ્યા

ગાંધીનગર, વિધાનસભાની ૨૦૧૭ની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસમાંથી મણિનગર વિધાનસભા ચૂંટણી લડનારાં ચેતા બ્રહ્મભટ્ટ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને ૧૮મીએ રાત્રે ૯ કલાકે રાજભવનમાં મળ્યાં હતાં. વડાપ્રધાનને તેમના પિતા નરેન્દ્ર બ્રહ્મભટ્ટ સાથે મળનારાં ચેતા બ્રહ્મભટ્ટ આગામી સમયમાં ભાજપમાં જોડાશે તેવી અટકળો તેજ બની છે.

ઉત્તરાખંડમાં ગેંગસ્ટર યશપાલ તોમરની ૧૫૩ કરોડની સંપત્તિ જામ

હરિદ્વાર, ઉત્તરાખંડ એસટીએફે રાજ્યની રચના બાદ ગેંગસ્ટર અધિનિયમ ૧૯૮૬ હેઠળ અત્યાર સુધી સૌથી મોટી કાર્યવાહી કરી છે. ઉત્તરાખંડ એસટીએફે ગેંગસ્ટર યશપાલ તોમરની ૧૫૩ કરોડ રૂ.લાખની અચલ ચલ સંપત્તિ કુર્ક કરી છે તેમાં ભુલેટ પ્રુક ફોર્ચ્યુનર ગાડી પણ સામેલ છે.

ચોટીલા તાલુકાની ૩૪થી વધુ પ્રાથમિક શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓ માટે પીવાના પાણીની કોઈ સુવિધા જ નથી

સુરેન્દ્રનગર, રાજ્ય સરકાર દર વર્ષે પ્રાથમિક શાળાઓમાં અભ્યાસ કરતા બાળ વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ માટે કરોડો રૂપિયાનું આંધણ કરે છે. ત્યારે ૩૪થી વધુ પ્રાથમિક શાળાઓમાં બાળકો માટે શાળામાં પીવાના પાણીની સુવિધા જ ઉપલબ્ધ નથી.

નીતીશકુમાર ગમે ત્યારે મુખ્યમંત્રી પદ છોડી શકે છે

પટણા, બિહારના મુખ્યમંત્રી નીતીશકુમાર આજકાલ દરેક કામ હાથે જ ઝડપથી કરી રહ્યા છે. અધિકારીઓ અને મંત્રીમંડળ પર પોતાનો પ્રભાવ પાથરી પ્રત્યેક પ્રશાસનિક કાર્યમાં ઝડપ કરી અને કરાવી રહ્યા છે. તેમને નજીકથી ઓળખનારા લોકો કહે છે કે આટલી ઝડપ તેમના સ્વભાવથી વિપરીત છે.



નીતીશકુમારનું જૂનું સંસદીય ક્ષેત્ર છે. અગાઉ નીતીશકુમારે પ્રશાસનિક કાર્યો માટે જે માપદંડ નક્કી કર્યા હતા તેઓ હવે તેઓ પોતે જ ભંગ કરતા નજર આવી રહ્યા છે. કેટલાક રાજકીય જાણકારોના મત પ્રમાણે નીતીશકુમાર હવે મુખ્યમંત્રી તરીકે અગ્રણી બન્યા છે.

દાહોદમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલા આદિવાસી મહાસંમેલનને અનુલક્ષીને આદિવાસી સમાજ તેમજ રાજકીય પાર્ટીના ૩૬ જેટલાં વ્યક્તિઓને પોલીસે ડિટેઈન તેમજ નજરકેદ કર્યા

દાહોદ, દાહોદ ખાતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલા આદિવાસી મહા સંમેલનમાં ગુજરાતનાં આદિવાસી મંત્રી નિમિષાબેન સુધારના બોગસ પ્રમાણપત્ર મુદ્દે સોશિયલ મીડિયામાં વિરોધ થતા દાહોદ પોલીસે આદિવાસી સમાજના અગ્રણીઓ તેમજ રાજકીય પક્ષના ૩૬ જેટલાં કાર્યકર્તાઓને નજર કેદ તેમજ ડિટેઈન કરતા આદિવાસી સમાજમાં રોષ જોવા મળ્યો હતો.

અકીદએ એહલે સુન્નત કોઈ ઈલ્મ વ અમલ સે સહાબી નહી બનતા

હુઝુરે અકરમ સલ્લલ્લાહુ અલૈહી વસલ્લમ કી ઝાહિદી હયાત મે ઈમામ વ ઈસ્લામ સે મુશરફ હોને વાલા ઓર ઈમાન વ ઈસ્લામ પર મરને વાલા વોહ ખુશ નસીબ હૈ જો સહાબી કહેલાતા હૈ કોઈના ઈલ્મ વ અમલ કી બુનિયાદ પર સહાબી બનતા હૈ ઓર નાહી ઈલ્મ વ અમલ કી બુનિયાદ પર સહાબિયાત સે ખાજીશ હોતા હૈ ઈલ્મ હદીથ કા મુલલ્લામ ઉસ્તુલ હૈ કી તમામ સહાબા આદિલ હૈ તમામ સહાબા ફિરમ તનકીદ સે બાલાતાર હૈ ઈન પર તનકીદ શીયત હૈ. (બ-હવાલા-હઝરત અમીરે મુશાવિયા-મુસાન્નિફ- ગાઝીએ મિલ્લત સૈયદ મોહમ્મદ હાશમિયા) - ડુફ્ટે ઈસ્મે આઝમ - "સલ્લાહો રબ્બો મોહમ્મદિન સલ્લા અલય હે વસલ્લામાં નહ-નો ઈબાદો મોહમ્મદિન સલ્લા અલય હે વસલ્લામાં" ઈસ દુફ્ટે શરીફ કો રોઝાના કમ અઝ કમ સૌ બાર પઠને કી બરકત સે ઈનો દુનિયા કે હર કામ મે કામચાબી મિલેગી. તા. ૨૧/૦૪/૨૦૨૨ ગુરુવાર વકતે શહેરી ૪-૪૫ વકતે ઈસ્તાર ૭-૦૨. ઓ. હુસૈન અકરાણી, દે. બારીયા

ગુજરાતના આદિવાસી વિસ્તારોને મેઈક ઇન ઇન્ડિયાનું કેન્દ્ર બિંદુ બનાવવાની નેમ વ્યક્ત કરતા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી

દાહોદ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગુજરાતના આદિવાસી વિસ્તારોને મેઈક ઇન ઇન્ડિયાનું કેન્દ્ર બિંદુ બનાવવાની નેમ વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું છે કે, અંબાજીથી ઉમરગામ સુધીના ગુજરાતના આદિવાસી બેલ્ટમાં પાણી, આરોગ્ય, શિક્ષણ, વીજળી, સિંચાઈ જેવી પ્રાથમિક સુવિધાઓથી સંપન્ન બનાવ્યા બાદ હવે આ વિસ્તારને મુખ્ય પ્રવાહમાં જોડવામાં આવી રહ્યો છે. દાહોદ જેવા વિસ્તારમાં ૩.૨૦ હજાર કરોડના મૂડી રોકાણથી આદિવાસી વિસ્તારમાં આર્થિક વિકાસનો નવો સૂર્યોદય થશે. વડાપ્રધાન મોદીએ જણાવ્યું કે, દાહોદ મેઈક ઇન ઇન્ડિયાનું સૌથી મોટું કેન્દ્ર બનાવવા જઈ રહ્યું છે. ગુલામીકાળ ખંડના લોકોને ટીપ્પી સ્ટીમ એન્જીનના કારખાનાને હવે ૩.૨૦ હજાર કરોડના ખર્ચથી આધુનિક બનાવવામાં આવી રહ્યું છે. અહીં ૯ હજાર હોર્સ પાવરના ઇલેક્ટ્રીક લોકોને ટીપ્પી રેલ્વે એન્જીન બનાવવામાં આવશે. જે મેઈક ઇન ઇન્ડિયાને ગતિ આપવાની સાથે દુનિયાના દેશોની ઇલેક્ટ્રીક રેલ્વે એન્જીનની માંગ પૂરી કરવામાં દાહોદ મહત્વની ભૂમિકા અદા કરશે.



વડાપ્રધાનને દાહોદ જિલ્લામાં કુલ ૩.૨૧૬૬૯.૫૦ કરોડના વિકાસકામોનું લોકાર્પણ ખાતમુહૂર્ત કર્યું હતું.

ભારત વિશ્વના ચુંદાદેશો પૈકીનો એક દેશ છે કે જે ૯ હજાર હોર્સ પાવરના લોકોને ટીપ્પી રેલ્વે એન્જીન બનાવે છે. દાહોદમાં આ આધુનિક રેલ્વે એન્જીન બનાવવાનું શરૂ થતાં આસપાસના વિસ્તારોમાં આર્થિક ગતિવિધિમાં વધારો થવાની સાથે આ મૂડી રોકાણથી હજારો આદિવાસીઓને રોજગારીની વ્યાપક તકો મળશે. તેની સાથે, નિષ્પ્રાણ બની રહેલા દાહોદના પરેલ વિસ્તાર પણ ધમધમતો થશે.

આદિવાસીઓના સર્વાંગી વિકાસ માટે કેન્દ્ર અને રાજ્યની સરકાર ખબેખબા મિલાવીને કામ કરી રહી છે, તેનો ઉલ્લેખ કરતા વડાપ્રધાનને જણાવ્યું કે, ઉમરગામથી અંબાજી સુધીના આદિવાસી બેલ્ટમાં શિક્ષણ, આરોગ્ય, રસ્તા, વીજળી, સિંચાઈ, કૃષિ, આવાસ, ગેસ ચૂલા જેવી પ્રાથમિક સુવિધાઓ આપવામાં આવી છે. જેના પરિણામે અનેક આદિવાસી પરિવારો આર્થિક પ્રગતિના માર્ગ પર દોડવા લાગ્યા છે. પ્રગતિ, વિકાસની નવી દિશા અમે કંડારી છે. આદિવાસી વિસ્તારોમાં નલ સે જલ યોજનાના સુદ્રઢ અમલીકરણ વિશે જણાવતા મોદીએ ઉમેર્યું કે, પાણીની સમસ્યા હોઈ ત્યારે તેને સૌથી વધુ સહન આપણી માતા અને બહેનોએ કરવું પડે છે. એક સમય હતો જ્યારે, પાણી માટે દરદર ભટકવું પડતું હતું. પણ હવે નલ સે જલ મિશન હેઠળ ઘરઘરે નળમાં પાણી આપવામાં આવી રહ્યું છે. આ યોજનાનો વ્યાપ વધારવામાં આવ્યો છે. અત્યાર સુધીમાં ગુજરાતના



વડાપ્રધાનને જણાવ્યું કે, દેશ આઝાદીનો અમૂત મહોત્સવ બનાવી રહ્યો છે. સાત દાયકા સુધી આઝાદીના મૂળ લડવૈયાઓને અવગણના કરવામાં આવી. આવા વીરોના ઇતિહાસને ભૂલવાડવાનો પ્રયાસ થયો છે. ૧૮૫૭ના સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામમાં જૂના પંચમહાલના આદિવાસીઓ અંગ્રેજો સામે લડતા લડતા ખપી ગયા હતા. માનગઢ હત્યા કાંડ તો જલિયાવાલા બાગ કરતા પણ ભયાનક હતો. ગોવિંદ ગુરૂ અને તેમના અનુયાયીઓની અંગ્રેજો દ્વારા નિર્મમ હત્યા કરવામાં આવી હતી. આવા અનેક આદિવાસી સ્વાતંત્ર્ય વીરોને ઊંચિત સન્માન આ સરકારે કરવામાં આવી છે. સાત દાયકા પૂર્વે દેશમાં માત્ર ૧૮ આદિવાસી સંશોધન કેન્દ્રો હતા, તેની સામે માત્ર છેલ્લા સાત વર્ષમાં ૯ સંશોધન કેન્દ્રો



ખોલવામાં આવ્યા છે. દક્ષિણ ગુજરાતના આદિવાસી વિસ્તારોમાં સિકલસેલ એનિમિયાની ગંભીર સમસ્યા છે. તેની સૌથી વધુ અસર યુવાનો ઉપર થાય છે. આ બિમારી સામે લડવા માટે વૈજ્ઞાનિક સંશોધનો કરી રહ્યા છે. એ દિશામાં કામગીરી પણ રાજ્ય સરકાર કરી રહી છે.

તેમણે જણાવ્યું કે, આદિવાસી ક્ષેત્રના ખેડૂતો હવે પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળ્યા છે. અહીંના પ્રાકૃતિક ખેત ઉત્પાદનો મોટા શહેરોમાં વધુ કિંમતથી વેચાઈ રહ્યા છે. જેના પરિણામે ખેડૂતોની આવક વધી છે. એક સમય હતો જ્યારે દાહોદની ફૂલની ખેતી ખૂબ જ વખણાતી હતી. દાહોદના ફૂલો છેક મુંબઈ સુધી જતાં અને ત્યાં આ ફૂલોથી પૂજાબંદગી થતી હતી. હવે તેના સ્થાને પ્રાકૃતિક ખેતી ફૂલિકારો અપનાવી રહ્યા છે.

વડાપ્રધાનને જણાવ્યું કે, દેશ આઝાદીનો અમૂત મહોત્સવ મનાવી રહ્યો છે. સાત દાયકા સુધી આઝાદીના મૂળ લડવૈયાઓને અવગણના કરવામાં આવી. આવા વીરોના ઇતિહાસને ભૂલવાડવાનો પ્રયાસ થયો છે. ૧૮૫૭ના સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામમાં જૂના પંચમહાલના આદિવાસીઓ અંગ્રેજો સામે લડતા લડતા ખપી ગયા હતા. માનગઢ હત્યા કાંડ તો જલિયાવાલા બાગ કરતા પણ ભયાનક હતો. ગોવિંદ ગુરૂ અને તેમના અનુયાયીઓની અંગ્રેજો દ્વારા નિર્મમ હત્યા કરવામાં આવી હતી. આવા અનેક આદિવાસી સ્વાતંત્ર્ય વીરોને ઊંચિત સન્માન આ સરકારે કરવામાં આવી છે. સાત દાયકા પૂર્વે દેશમાં માત્ર ૧૮ આદિવાસી સંશોધન કેન્દ્રો હતા, તેની સામે માત્ર છેલ્લા સાત વર્ષમાં ૯ સંશોધન કેન્દ્રો

માટેવનબંધુ કલ્યાણ યોજના ૨૦૦૭ માં અમલમાં મૂકી હતી અને હવે આ યોજના હેઠળ ૩. એક લાખ કરોડથી વધુની જોગવાઈ કરવામાં આવી હતી. કોરાનાની મહામારીમાં સમયે કોઈ ગરીબ ભૂખ્યો સુવે નહિ તેની દરકાર લઈ નરેન્દ્રભાઈએ વિના મૂલ્ય અનાજ આપવાનું શરૂ કર્યું છે. તેનાથી આદિવાસી સમાજને બહુ ફાયદો થયો છે.

આજનો દિવસ આદિવાસીઓ માટે સુવર્ણ અક્ષરે લખાયેલો છે. આદિવાસીઓ માટે સુવર્ણ અક્ષરે લખાયેલો છે. આદિવાસીઓ માટે સુવર્ણ અક્ષરે લખાયેલો છે. આદિવાસીઓ માટે સુવર્ણ અક્ષરે લખાયેલો છે.

વડાપ્રધાનને જણાવ્યું કે, આદિવાસીઓ માટે સુવર્ણ અક્ષરે લખાયેલો છે. આદિવાસીઓ માટે સુવર્ણ અક્ષરે લખાયેલો છે. આદિવાસીઓ માટે સુવર્ણ અક્ષરે લખાયેલો છે.

આ પ્રસંગે પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોર, પૂર્વ મંત્રી ગણપતસિંહ વસવાણે પ્રાર્થના કરી હતી. આ પ્રસંગે પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોર, પૂર્વ મંત્રી ગણપતસિંહ વસવાણે પ્રાર્થના કરી હતી.

દાહોદ દેલસરના સર્વે નં.૮૭૮ પૈકી ૩ વાળી જમીનમાં કોઈપણ સરકારી ગેરરીતિઓ સામે આવે તો રેવ્યુ તથા ફોજદારી કાર્યવાહી કરવાની થતી હોય ત્યારે આ કિસ્સામાં અધિકારીઓ તપાસ કરી FIR નોંધાવશે ?

ગોધરા, દાહોદના દેલસર ખાતે આવેલ સર્વે નં.૮૭૮ પૈકી ૩ વાળી જમીનમાં ભુમાફિયાઓ દ્વારા સરકારીના હક્કપત્ર રેકર્ડ જમીન કાયદા મુજબની નોંધો ઉડાડી દેવામાં આવેલ છે. કોઈપણ નોંધ સાચવવી એ તલાટી તથા મામલતદાર કચેરીને કાયદા મુજબ સાચવવા સંપૂર્ણ જવાબદારીઓ રાજ્ય સરકાર દ્વારા મેન્યુઅલ મુજબ સોંપેલ હોય તેમ છતાં ખૂબ મોટા પ્રમાણમાં ભુમાફિયાઓ દ્વારા પ્રિમીયમની ચોરી કરી દાહોદના ઝુઝર સૈફુદીન રામપુરવાળા તથા તેમના ભાગીદાર દેસાઈ મનુભાઈ વાડીલાલ વિગેરે દ્વારા કરાઈ છે. ત્યારે દાહોદ રેવન્યુ

વિભાગના તમામ અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ એ સરકારીના ઉપસચિવ મહેસુલ વિભાગ ગાંધીનગરના ઠરાવ ક્રમાંક ગણત-૧૬૧૦-૨૪૬૪-તા.૨૦/૧૦/૨૦૧૪ મુજબ ૭૦મો હેઠળ આવેલ કેશમાં જમીનનું પ્રિમીયમ વસુલ લેવાની જોગવાઈઓ કરેલ છે. તેમ છતાં દાહોદની આવી કેટલીય જમીનોમાં હકક પત્રની નોંધો ઉડાડી સરકારી બાબુઓ ભુમાફિયાઓ સાથે મળી ખુબ જ મોટા પ્રમાણમાં ગેરરીતિઓ આચરેલ છે. તેની સામે યોગ્ય કાર્યવાહી કરી આવા તત્વોને ડામવામાં આવે તે જરૂરી છે. દાહોદના સર્વે નં.૮૭૮ પૈકીમાં ૭૩ એ.એ.ની નોંધ

નોંધલ અધિકારીઓને ગુજરાત સરકાર દ્વારા સોંપેલ છે અને કોઈપણ જીલ્લાના કલેક્ટરને આવી બાબતો ધ્યાને આવે તો રીવ્યુ તથા ખાતાકીય પગલા લેવાની જવાબદારી સોંપવામાં આવે છે. તેમ છતાં સરકારી અધિકારીઓ ભુમાફિયાઓ સાથે મળીને જઈને સરકારને નુકશાન કરતા કેટલાક કિસ્સાઓ સામે આવી રહ્યા છે. આવી ગેરરીતિઓ બાબતે ગુજરાત સરકારના તમામ વિભાગો તરફથી જીલ્લાના રેવન્યુ વિભાગ કલેક્ટર વિભાગના કર્મચારી અધિકારીઓ સામે કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવતી નથી. જેને લઈ તકેદારી આચોગ શ્રી નિયામક તરફથી તમામ વિભાગોને સુચનાઓ આપેલ હોવા છતાં

પંચમહાલ પાસે સરકારી વર્ગીકરણ પરીપત્રો મુજબનો ખુલાસો રજુ કરી કરાવે તેવી માંગો ઉઠવા પામી છે. દાહોદના સર્વે નંબર ૮૭૮ પૈકી ૩ ની એન.એ. કરાવનાર ઝુઝર સૈફુદીન રામપુરવાળા તથા દેસાઈ મનુભાઈ વાડીલાલની જીલ્લા દાહોદ અને જીલ્લા પંચમહાલ સબ રજીસ્ટ્રેટ દ્વારા સર કરી કરાવવામાં આવે તો નામી-અનામી ખુબ મોટા પ્રમાણમાં મિલકતોના પર્ટફોલિયો થાય તેમ છે અને ૮૭૮ પૈકી ૩ વાળી જમીનમાં લે આઉટ પ્લાન મુજબના ભંગ કરવા બાબતે દાહોદ પાલિકા ચીફ ઓફિસર દ્વારા દબાણ દુર કરવામાં આવે તેવી માંગ જાગૃત નાગરિક દ્વારા કરવામાં આવી છે.



ગોધરા, ગોધરા-હાલોલ હાઈવે પાસે રોડ પહોળાઈ પાસે એલ.સી.બી. પોલીસ ચેકિંગમાં હોય દરમિયાન ટ્રકને ઉભી રાખી તપાસ કરવામાં આવી હતી. તપાસ દરમિયાન ટ્રક માંથી ઇંગ્લીશ દારૂ કિંમત ૪૭,૪૦,૦૦૦/- રૂપિયા તેમજ ટ્રકમાં ભરેલ ગુલકોઝના બોટલો, રોકડ, મોબાઈલ ફોન, ટ્રક મળી કિંમત ૫૭,૬૮,૧૦૦/- લાખ રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે બે ઇસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પ્રાપ્ત વિગતો પ્રમાણે ગોધરા-હાલોલ હાઈવે રોડ પહોળાઈ પાસે એલ.સી.બી. પોલીસ ચેકિંગમાં હોય દરમિયાન ટ્રકને ઉભી રાખી તપાસ કરવામાં આવી હતી. તપાસ દરમિયાન ટ્રક માંથી ઇંગ્લીશ દારૂ કિંમત ૪૭,૪૦,૦૦૦/- રૂપિયા તેમજ ટ્રકમાં ભરેલ ગુલકોઝના બોટલો, રોકડ, મોબાઈલ ફોન, ટ્રક મળી કિંમત ૫૭,૬૮,૧૦૦/- લાખ રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે બે ઇસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા.

વેજલપુર વૈજનાથ મહાદેવ મંદિરની આસપાસ અસામાજિક તત્વોની કનડગત દુર કરવા માંગ સાથે કલેક્ટરને લેખિત રજુઆત

વેજલપુર, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામે આવેલ વૈજનાથ મહાદેવ મંદિરની આસપાસ ગેરકાયદેસર બાંધકામ કરવામાં આવ્યું હોય અને અસામાજિક તત્વોની કનડગત રહેતી હોય તે દુર

કરવામાં આવે તેવી માંગ સાથે અખિલ ભારત હિન્દુ મહાસભાના પ્રભારી દ્વારા જીલ્લા કલેક્ટરને લેખિત રજુઆત કરાઈ. વેજલપુર ગામે વૈજનાથ મહાદેવનું પૌરાણિક મંદિર આવેલ છે. મંદિરની આસપાસ ગેરકાયદેસર બાંધકામ કરી દેવામાં આવેલ છે. મંદિરની આસપાસની ફેન્સિંગ વાડ તોડી નાખવામાં આવેલ છે. આ ધાર્મિક સ્થળની આસપાસ પાર્ટીઓ કરવામાં આવતી હોય જેને લઈ હિન્દુ સમાજની લાગણી

દુભાતી હોય આ બાબતે અખિલ ભારતીય હિન્દુ મહાસભા પ્રભારી દ્વારા પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરને લેખિત રજુઆત કરીને આવા ઇસમો સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગ સાથે લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી.

શહેરા તાલુકાના બાહી ચોકડી પાસે બસ અને ટ્રેક્ટર વચ્ચે અકસ્માત સર્જતા ટ્રાફિક જામના દર્શ્યો

શહેરા, પાસે વહેલી સવારે શહેરા તાલુકા બોડાસા હાઈવે બાહી ચોકડી પાસે એસ.ટી.બસ અને ટ્રેક્ટર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતના કારણે લોકટોળાઓ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા. અકસ્માતમાં ટ્રેક્ટરની ટ્રોલીને જામના દર્શ્યો સર્જ્યા હતા. સદ્દનસીબે યિસ્તૂત યિગતો પ્રમાણે શહેરા તાલુકાના હાઈવે રોડ ઉપર આવેલ બાહી ચોકડી

પાસે વહેલી સવારે એસ.ટી.બસ અને ટ્રેક્ટર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતના કારણે લોકટોળાઓ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા. અકસ્માતમાં ટ્રેક્ટરની ટ્રોલીને જામના દર્શ્યો સર્જ્યા હતા. સદ્દનસીબે યિસ્તૂત યિગતો પ્રમાણે શહેરા તાલુકાના હાઈવે રોડ ઉપર આવેલ બાહી ચોકડી